

2020年3月4日 星期三

编辑:张花 版式:肖青 校对:苏丽萍

为抗疫一线工作者送去“爱心水”、全市布设40余个便民服务无人零售点——

# 同呼吸，共抗疫，农夫山泉在行动

■文/图 本报记者 翟瑜

抗疫救助，众志成城。当前，正是新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控关键期。连日来，我市不断有爱心企业和爱心人士积极捐赠物资，为打赢疫情防控阻击战贡献一份力量。

作为倡导“安全、健康”生活理念的企业，此次新冠肺炎疫情暴发，衡阳农夫山泉迅速投身到这场没有硝烟的战争中，在全民打响新冠肺炎疫情阻击战中，为我市奋战在一线的医护人员、新闻工作人员、社区工作人员捐赠农夫山泉饮用水。连日来，衡阳农夫山泉积极联系市卫健委、南华大学附属第一医院、衡阳日报社、衡阳广播电视台、衡阳新闻网、石鼓区人民街道办事处、雁峰区天马山街道办事处等10余家单位，送去500余件农夫山泉饮用水，让奋战在抗疫一线的工作者们倍感温暖。

## 农夫山泉为抗疫一线工作者 送去“爱心水”

“在这场没有硝烟的战争中，你们体现了奋战在抗疫一线医务工作者的责任和担当，向你们致敬！”3月3日上午，衡阳农夫山泉代理商周泳滔等一行来到南华大学附属第一医院，向奋战在抗疫一线的医务工作者们送去了一批农夫山泉饮用水，向他们表达敬意和慰问。

“谢谢你们的一片爱心，众志成城抗疫，这更坚定了大伙打赢疫情阻击战的信心！”石鼓区人民街道办事处的社区工作人员们纷纷为衡阳农夫山泉的义举点赞。疫情就是命令，防控就是责任。衡阳农夫山泉勇于担当、快速行动，积极履行社会责任，践行民企担当。两日来，衡阳农夫山泉的志愿者还在市卫健委、酃湖乡人民政府、石鼓区人民街道办事处、雁峰区天马山街道办事处等多家单位留下了送水的忙碌身影，

温暖了抗疫一线工作者的心……

周泳滔告诉记者，在这个特殊时期，看见了太多太多关于一线工作者为了守护人民群众的身体健康，不计报酬，昼夜奋战在一线，深受感触。

### 我市布设40余个农夫山泉 无人零售点方便市民购水

这场疫情，困住了人们出行的脚步。因为来势汹汹的疫情，人们受交通等限制，购物十分不便。为了方便居民购物，衡阳农夫山泉在我市布设40余个便民服务的无人零售点。

在一家属区院内，记者看到，服务点堆放着农夫山泉饮用水，现场没有工作人员，只是张贴了二维码，居民扫码自提，还可享受九折优惠。旁边附着温馨提示：“扫码自提，九折优惠，无人接触。”

“因为新冠肺炎疫情发生后，一家老小都尽量少出门。去超市、便利店买又担



一批“爱心水”免费捐赠给抗疫一线工作者

心顾客扎堆。这下好了，这么多饮用水在家门口就能买到，真是太方便了！”居民王大妈遇到了从来没有的“新鲜事”，她高兴地掏出手机扫了扫张贴在无人零售点的二维码，付款后，她满意地提着一桶水回到了自己家。

据衡阳农夫山泉工作人员介绍，在这些特殊的便民点之下，大家见证了信任的力量：活动推出七天以来，竟没有遗失一瓶水，也没有发现任何逃单，反而“多”出了一些东西：有人会悄悄放上几只一次性口罩，或是一包消毒纸巾；有人不会扫二维码，就把现金放在了服务点……“没想到我们对消费者的信任让我们收获了这么多的感

动。希望我们的无人零售便民警，能为疫情期间生活不便的居民，带来哪怕一点的便利；希望我们用心传递的微笑，能成为大家坚强下去的力量。”一名工作人员笑着说。

据了解，这种社区无人售卖惠民活动也是农夫山泉在全国开展的“同呼吸、共抗疫”系列活动的重要环节。从最初无条件免费开放武汉600万瓶库存，到全力保障供应武汉方舱医院用水，再到全国各地对医院、公益组织和防疫站点等一线抗疫人员持续进行的捐赠行动……作为民生保障型企业，农夫山泉一直在践行责任与担当，与广大群众携手，怀揣希望，共渡难关。

湖北省安陆版“小汤山医院”2月29日整体交付使用，作为项目承建方负责人、湖南高铁学院校友严平平第一时间给班主任老师发来信息——

## “建设安陆‘小汤山医院’，我们打了一场漂亮仗！”

■本报记者 向吟吟 通讯员 朱平

“与时间赛跑、与疫情决战，我们建设的小汤山医院终于整体交付使用！肖老师，这是我职业生涯又一次难忘经历，虽然辛苦但是值得！”3月2日，湖南高速铁路职业技术学院教师肖学文收到了学生严平平发来的信息，他由衷地为学生点赞，并回复他：“好样的！你是老师的骄傲，更是母校的骄傲！”

2月29日，经过500余名建设者近一个月的日夜奋战，湖北省安陆版“小汤山医院”——安陆市普爱医院（市人民医院）护国院区圆满通过验收，整体交付使用。截至目前，该院区已收治60多名新冠肺炎确诊患者。作为项目承建方负责人，严平平长舒了一口气。严平平出生于1981年，耒阳人，1998年—2002年就读于衡阳铁路工程学校（现名湖南高速铁路职业技术学院）公路与桥梁专业，现任湖北宇硕建设有限公司总经理，定居在湖北省安陆市。

安陆市是湖北省孝感市的一个县级市，当时，孝感是湖北省会以外地市中，疫情第二严重的地级市重灾区。对此，安陆市紧急决策，参照“小汤山医院”模式新建一所应急传染病医院，即安陆市普爱医院（市人民医院）护国院区。该院区借鉴武汉火神山医院的建设方案，按照传染病院区“三区两通道”的要求科学布局，包含普通病房200间、400张床位和重症监护室18张床位，要求以最快的速度建设分区交付使用，是一个与时间赛跑、与疫情竞速的项目。

正月初三，接到公司参建安陆“小汤山医院”的消息，正在家中陪伴家人的严平平立即出发，直奔项目现场。他和团队克服困难，迅速组织了100余台施工车辆、400余名工人，和其他参建方并联施工，24小时作业，同步采购设施设备，抢抓施工进度。1天完成征地排障，4天完成6.5万方场地平整，3天完成6100方基础浇筑，3天完成电力设施安装及污水处理管网建设……对这个县级市来说，这样的施工速度前所未有的。非常时期，分秒必争，这是一场与病毒赛跑的殊死鏖战。“一



安陆版“小汤山医院”施工现场（资料图片）

定要做到出手即成品、出手即精品，拒绝一切返工行为。”严平平把铺盖搬到工地上，像一个桩子一样牢牢地扎在项目上。

就这样，大家24小时连轴作业，全力赶工。2月29日，医院圆满通过验收，整体交付使用。

“我带着兄弟们打了一场漂亮仗，倍感荣幸和自豪。”医院通过验收整体交付使用后，严平平高兴地给班主任老师发来信息，他说看见自己参与建设的安陆医院不断收治病人，不断有病人痊愈出院，心里暖洋洋的。“这不仅是我向安陆市人民交出的一份答卷，也是我给母校交出的新答卷！”

广告

## 眼睛点了眼药水 为何越点越干？

疫情期间，大家用眼时间急剧增长，伴随而来的是眼睛干涩疲劳的加剧，很多小伙伴除了闭目养神之外，还会用眼药水缓解眼睛干涩，但是“为什么眼药水越点越干，要不停点才舒服些？”你知道吗？盲目使用眼药水，会让眼睛越来越糟糕哦。

衡阳爱尔眼科医院角膜病学科主任张星慧介绍，一般一天中使用眼药水数量最好不要超过6次，过频繁使用会将正常的泪膜完全冲走，加快泪液蒸发，加重干眼症状。很多眼药水含有防腐剂，防腐剂常用于人工泪液和眼药水中，不仅可对角膜上皮产生损害，而且对结膜杯状细胞产生严重损伤，加重眼干、眼涩的症状。

张星慧建议，程度较轻的干眼症，眼睛通过充分休息或短暂使用人工泪液，就能恢复正常。如果是严重干眼或顽固性干眼，可能会引起眼表其他疾病，干眼越严重，治疗时间越长，严重的干眼即使治好后，角膜损伤也会一直存在。当眼睛出现干涩、疲劳、异物感、畏光等症状反复发作时，要及时到专业眼科医院进行检查，对症治疗。咨询电话：8239955。